-REDES

Distribuicdo de Eletricidade

Desenhos Técnicos Normativos

Estruturas de Aco para Linhas Aéreas

DMA-C66-402/N
Edicao: 12
Agosto 2018



Desenhos Técnicos Normativos p
o , . . DMA-C66-402/N
@ distribulgdo Catalogo Digital AGO 2018

Estruturas de Ago para Linhas Aéreas EDICAO: 12; Revisdo: 03

MATERIAL PARA LINHAS AEREAS

Estruturas de Ago para Linhas Aéreas

Catdlogo digital

Nota:

Os desenhos foram reformulados por uma entidade externa, o ITeCons, pelos colaboradores Eng.2 Filipe Bandeira, Eng.2 Hugo
Macedo, Eng.2 Oscar Lépez, Eng.2 Patricia Vasconcelos e Des. Isabel Freire, sob a coordenagdo da Eng.2 Susana Estrela da EDP
Distribuicdo.

DTI — Dire¢do de Tecnologia e Inovacgao



Desenhos Técnicos Normativos

@ distribuigdo Catalogo Digital

Estruturas de Ago para Linhas Aéreas

DMA-C66-402/N
AGO 2018
EDIGCAO: 12; Revis3o: 03

REGISTO DE ALTERACOES DA EDICAO 2018.3

ATUALIZACAO
FERRAGEM DE SUJEICAO DOS TUBOS DE PVC AO POSTE DE BETAO EM PT AEREOS

N2 DESENHO TITULO DO DESENHO

Configuragdo do conjunto

Definicdo geométrica de componentes
Tabela de cédigos SAP

Tabelas de quantidades, pesos e de materiais

C66-4-0004-01

CONJUNTO PARA FIXAGAO DE Q4C OU QIP EM POSTE

N2 DESENHO TITULO DO DESENHO

Configuracdo do conjunto
C66-4-0005-01 Tabela de cédigos SAP
Tabelas de quantidades, pesos e de materiais

TRAVESSA PARA MONTAGEM DE SECCIONADORES UNIPOLARES DE MT

N2 DESENHO TiITULO DO DESENHO

Configuragdo do conjunto — Vistas frontal e lateral, corte k
C66-4-0006-01 Tabela de cédigos SAP
Tabela de materiais

Definicdo geométrica de componentes

C66-4-0006-02 .
Tabela de quantidades e pesos

TRAVESSA PARA MONTAGEM DE SECCIONADORES — FUSIVEIS DE EXPULSAO (CUTOUTS)

N2 DESENHO TITULO DO DESENHO

Configuragdo do conjunto

Definigdo geométrica de componentes
Tabela de cédigos SAP

Tabela de quantidades, pesos e materiais

C66-4-0007-01

PLATAFORMA DE MANOBRA (FIXA) PARA POSTES DE BETAO

Ne DESENHO TITULO DO DESENHO

Configuracao do conjunto
C66-4-0008-01 Definicdo geométrica de componentes
Tabela de cédigos SAP

DTI — Dire¢do de Tecnologia e Inovacgao




@ distribuicdo

Desenhos Técnicos Normativos

Catalogo Digital

Estruturas de Ago para Linhas Aéreas

DMA-C66-402/N
AGO 2018
EDIGCAO: 12; Revis3o: 03

N2 DESENHO

TITULO DO DESENHO

Tabela de quantidades, pesos e materiais

ESTRUTURA DE SUPORTE PARA DST/CX — TERMINAL DE TRANSICAO AEREA/SUBTERRANEA

N2 DESENHO

TITULO DO DESENHO

C€66-4-0009-01

Configuracdo do conjunto — Vistas frontal e superior, corte k
Tabela de cédigos SAP
Tabela de quantidades, pesos e materiais

C66-4-0009-02

Definicdo geométrica de componentes

CONJUNTO PARA PASSAGEM A AMARRAGAO SUSPENSA

N2 DESENHO

TiITULO DO DESENHO

C66-4-0010-01

Configuragao do conjunto

Definigdo geométrica de componentes
Tabela de cédigos SAP

Tabela de quantidades, pesos e materiais

ESTRUTURA DE SUPORTE PARA 3 DST

N2 DESENHO

TiTULO DO DESENHO

C66-4-0011-01

Configuracdo do conjunto — Vistas frontal e superior, corte k
Tabela de cédigos SAP
Tabela de quantidades, pesos e materiais

C66-4-0011-02

Definicdo geométrica de componentes

ESTRUTURA DE SUPORTE PARA 6 DST

N2 DESENHO

TiTULO DO DESENHO

C66-4-0012-01

Configuragdo do conjunto — Vistas frontal e superior, corte k
Tabela de cédigos SAP
Tabela de quantidades, pesos e materiais

C66-4-0012-02

Definicdo geométrica de componentes

DTI — Dire¢do de Tecnologia e Inovacgao




Desenhos Técnicos Normativos
@ distribuigdo Catalogo Digital

Estruturas para linhas aéreas e Dispositivos para a
protecao da avifauna

DMA-C66-402/N
AGO 2018
EDICAO: 12;Revisdo: 03

REGISTO DE ALTERACOES DA EDICAO 2018.2

ATUALIZACAO

ESTRUTURA PARA SUSPENSAO DE TRANSFORMADOR PT A/AS OU R100

N2 DESENHO TITULO DO DESENHO

Configuracao do conjunto — Vistas frontal e lateral, corte k
€66-4-0002-01 Tabela de cédigos SAP
Tabela de quantidades, pesos e materiais

C66-4-0002-02 Definicdo geométrica de componentes

ESTRUTURA DE SUPORTE PARA POSTO DE TRANSFORMAGCAO AEREO PT Al OU R250

N2 DESENHO TiITULO DO DESENHO

Configuragao do conjunto
C66-4-0003-01 Tabela de cédigos SAP
Tabela de materiais

C66-4-0003-02 Definicdo geométrica de componentes

Definicdo geométrica de componentes

-4- -
(66-4-0003-03 Tabela de quantidades e pesos

DTI — Dire¢do de Tecnologia e Inovacgao




Desenhos Técnicos Normativos
@ distribuigédo DMA-C66-402/N

Catalogo Digital AGO 2018
Estruturas para linhas aéreas e Dispositivos para a EDICAO: 12;Revisdo: 03
protecao da avifauna
INDICE
REFERENCIA DA ~
ESTRUTURA DESCRICAO
ABR Abragadeira para fixagdo do QGBT para PT A/AS
PT-AS Estrutura para suspensdo de transformador PT A/AS ou R100
PT-Al Estrutura de suporte para posto de transformacgdo aéreo PT Al ou R250
PVC Ferragem de sujeicdo dos tubos de PVC ao poste de betdo em PT aéreos
Q4c Conjunto para fixagdo de Q4C ou QIP em poste
UNIP Travessa para montagem de seccionadores unipolares de MT
CuTouT Travessa para montagem de seccionadores — Fusiveis de expulsdo (cutouts)
PLT Plataforma de manobra (fixa) para postes de betdo
DST Estrutura de suporte para DST/CX — Terminal de transi¢do aérea/subterranea
AMAR-SUS Conjunto para passagem a amarragao suspensa
3DST Estrutura de suporte para 3 DST
6DST Estrutura de suporte para 6 DST
DST-CA Estrutura para suporte de DST e cabos na parede exterior de cabina alta

DTI — Dire¢do de Tecnologia e Inovacgao



Desenhos Técnicos Normativos p
. , . . DMA-C66-402/N
@ distribulgdo Catalogo Digital AGO 2018

Estruturas para linhas aéreas e Dispositivos para a EDICAO: 12;Revisdo: 03
protecao da avifauna

ABRACADEIRA PARA FIXAGCAO DO QGBT PARA PT A/AS

INDICE DE DESENHOS

N2 DESENHO TiITULO DO DESENHO

Configuragdo do conjunto

Definicdo geométrica de componentes
Tabela de cédigos SAP

Tabela de quantidades, pesos e materiais

C66-4-0001-01

ESTRUTURA PARA SUSPENSAO DE TRANSFORMADOR PT A/AS OU R100

INDICE DE DESENHOS

N2 DESENHO TITULO DO DESENHO

Configuracdo do conjunto — Vistas frontal e lateral, corte k
C66-4-0002-01 Tabela de cddigos SAP
Tabela de quantidades, pesos e materiais

C66-4-0002-02 Definicdo geométrica de componentes

ESTRUTURA DE SUPORTE PARA POSTO DE TRANSFORMAGAO AEREO PT Al OU R250

INDICE DE DESENHOS

N2 DESENHO TITULO DO DESENHO

Configuracdo do conjunto
C66-4-0003-01 Tabela de cddigos SAP
Tabela de materiais

C66-4-0003-02 Definicdo geométrica de componentes

Definigdo geométrica de componentes

C66-4-0003-03
Tabela de quantidades e pesos

FERRAGEM DE SUJEICAO DOS TUBOS DE PVC AO POSTE DE BETAO EM PT AEREOS

INDICE DE DESENHOS

N2 DESENHO TITULO DO DESENHO

Configuragdo do conjunto

Definicdo geométrica de componentes
Tabela de cddigos SAP

Tabelas de quantidades, pesos e de materiais

C66-4-0004-01

DTI — Dire¢do de Tecnologia e Inovacgao




@ distribuicdo

Desenhos Técnicos Normativos
’ - DMA-C66-402/N
Catalogo Digital AGO 2018

Estruturas para linhas aéreas e Dispositivos para a EDICAO: 12;Revisdo: 03
protecao da avifauna

CONJUNTO PARA FIXACAO DE Q4C OU QIP EM POSTE

INDICE DE DESENHOS

N2 DESENHO

TiITULO DO DESENHO

C66-4-0005-01

Configuragdo do conjunto
Tabela de cédigos SAP
Tabelas de quantidades, pesos e de materiais

TRAVESSA PARA MONTAGEM DE SECCIONADORES UNIPOLARES DE MT

INDICE DE DESENHOS

N2 DESENHO

TiTULO DO DESENHO

C66-4-0006-01

Configuragao do conjunto — Vistas frontal e lateral, corte k
Tabela de cddigos SAP
Tabela de materiais

C66-4-0006-02

Definicdo geométrica de componentes
Tabela de quantidades e pesos

TRAVESSA PARA MONTAGEM DE SECCIONADORES — FUSIVEIS DE EXPULSAO (CUTOUTS)

INDICE DE DESENHOS

N2 DESENHO

TiTULO DO DESENHO

C66-4-0007-01

Configuragao do conjunto

Definigdo geométrica de componentes
Tabela de cddigos SAP

Tabela de quantidades, pesos e materiais

PLATAFORMA DE MANOBRA (FIXA) PARA POSTES DE BETAO

INDICE DE DESENHOS

N2 DESENHO

TiTULO DO DESENHO

C66-4-0008-01

Configuragao do conjunto

Definigdo geométrica de componentes
Tabela de cddigos SAP

Tabela de quantidades, pesos e materiais

DTI — Dire¢do de Tecnologia e Inovacgao




@ distribuicdo

Desenhos Técnicos Normativos
Catalogo Digital

Estruturas para linhas aéreas e Dispositivos para a
protecao da avifauna

DMA-C66-402/N
AGO 2018

EDICAO: 12;Revisdo: 03

ESTRUTURA DE SUPORTE PARA DST/CX — TERMINAL DE TRANSICAO AEREA/SUBTERRANEA

INDICE DE DESENHOS

N2 DESENHO

TiITULO DO DESENHO

C66-4-0009-01

Configuragdo do conjunto — Vistas frontal e superior, corte k
Tabela de cédigos SAP
Tabela de quantidades, pesos e materiais

C66-4-0009-02

Definicdo geométrica de componentes

CONJUNTO PARA PASSAGEM A AMARRAGAO SUSPENSA

INDICE DE DESENHOS

N2 DESENHO

TiTULO DO DESENHO

C66-4-0010-01

Configuracdo do conjunto

Definicdo geométrica de componentes
Tabela de cddigos SAP

Tabela de quantidades, pesos e materiais

ESTRUTURA DE SUPORTE PARA 3 DST

INDICE DE DESENHOS

N2 DESENHO

TITULO DO DESENHO

C66-4-0011-01

Configuracdo do conjunto — Vistas frontal e superior, corte k

Tabela de cédigos SAP
Tabela de quantidades, pesos e materiais

C66-4-0011-02

Definicdo geométrica de componentes

ESTRUTURA DE SUPORTE PARA 6 DST

INDICE DE DESENHOS

N2 DESENHO

TITULO DO DESENHO

C66-4-0012-01

Configuragdo do conjunto — Vistas frontal e superior, corte k
Tabela de cddigos SAP
Tabela de quantidades, pesos e materiais

C66-4-0012-02

Definicdo geométrica de componentes

DTI — Dire¢do de Tecnologia e Inovacgao




@ distribuicdo

Desenhos Técnicos Normativos

Catalogo Digital

Estruturas para linhas aéreas e Dispositivos para a

protecao da avifauna

DMA-C66-402/N
AGO 2018
EDICAO: 12;Revisdo: 03

INDICE DE DESENHOS

ESTRUTURA PARA SUPORTE DE DST E CABOS NA PAREDE EXTERIOR DE CABINA ALTA

N2 DESENHO

TiITULO DO DESENHO

C66-4-0013-01

Configuragdo do conjunto — Vistas frontal, superior e corte
Tabela de cédigos SAP e materiais

C66-4-0013-02

Definigdo geométrica de componentes
Tabela de quantidades e pesos

C66-4-0013-03

Definigdo geométrica de componentes

C66-4-0013-04

Definicdo geométrica de componentes

DTI — Dire¢do de Tecnologia e Inovacgao




APRESENTAGCAO DE CONJUNTO

AB520x35 (Esc. 1/5)

LEGENDA:

MEIA ABRACADEIRA / QUADRO
MEIA ABRACADEIRA / POSTE
M12x45+P(1)+AP(1)+AM(1)

DIMENSOES:
MEIA ABRACADEIRA / QUADRO  (Esc. 155) M12x45+P(1)+AP(1)+AM(1) POSTE AlB|cC
Br35x10 furo @14 (Esc. 1/2) TIPO (mm)|(mm)|(mm)
15 12 400 480 85
TP4

——Mj— ) . ‘ 14 440 520 105
r f 2

QUANTIDADES E PESOS (kg):

INDICE GERAL

INDICE DES.

\ B |
! ‘ ‘L‘ Componente Quant.| TP4 TP4
2\ 12 14
[\ N Q
0 V o Meia-abragadeira /Quadro*® 1 1.74 1.85
-z | -
T/ e 1 p Meia-abragadeira /Poste 1 1.36 1.47
\ ! 70 | A ‘ 70 ! | % M12x45+P(1)+AP(1)+AM(1) 2 0.16 0.16
\ \ \ \ Peso total do conjunto 3.26 3.48
*Componente a marcar de acordo com o documento normativo DMA-C66-402.
MEIA ABRACADEIRA / POSTE  (Esc. 1/5)
MATERIAIS:
) Tratamento &
Componentes Tipo de ago Norma n p Norma Observagdes
Br35x10 furo @14 anticorrosivo
Barras S275JR NP EN 10025-2
Parafusos Classe 8.8 I1SO 898-1 Galvanizagao Galvggri%agéo
Porcas Classe 8 I1SO 898-2 por |mer?ao NP EN ISO 1461 | centrifugacao
a quente
Anilhas planas Dureza 200 HV | NP EN ISO 7089
Anilhas pressdo |Dureza 450 HV DIN 127
APROV.
VER. distribuicdo
DES. 2018/03/27
INDICE DESCRIGAO DATA | ALTERADO | APROVADO DATA RUBRICA

CODIGO SAP: 20143890

FORMATO
A3

ESTRUTURAS DE AGCO PARA LINHAS AEREAS

PLOTAGEM
1-1

ABRAGADEIRA PARA FIXAGAO DO QGBT PARA PT A/AS
CONFIGURACAO DO CONJUNTO

ESCALAS

1/2
1/5

DEFINICAO GEOMETRICA DE COMPONENTES
TABELA DE CODIGOS SAP, QUANTIDADES, PESOS E MATERIAIS

SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO INDICE

C13-001-2006 C66-4-0001-01




INDICE GERAL

INDICE DES.

APRESENTACAO DE CONJUNTO POSICAO DE | !
MONTAGEM NO | |
POSTE - FACE B | |
Vista frontal Vista lateral I I
Esc. 1/10 Esc. 1/10 | |
I ) P ! !
| |
| |
| |
| |
© | |
_____ | soldadura l l
KV I I
varéo @32 | |
A =
- —— ! N
4
g
|
| ]
¢ kT
I [ |
| |
/ | |
© | I
|
- I
| |
| |
| |
| |
| |
| i
I I
MATERIAIS:
Componentes Tipo de ago Norma Tratamento Norma Observagoes
anticorrosivo
LEGENDA: Perfis, varéao liso o
e chapas S2750R | NPEN100252 | pormesie | NPENISO 1461 -
U100x60x5 + VL32 Pernos a quente
AQ50x6 Parafusos | w0 | Agoinox A2 NP EN ISO 3506-1 ) ) )
FLT40x25x3 M10 Aco inox A2 ISO 3506-2
Porcas izaga Galvanizaca
M10x35+P(1)+AP(1)+AM(1) Restaries|  Classe 8 1SO 898-2 SO | NPENISO 1461 | (G T0
————— - - — - - — —_— = = = === = = = = = = = a quente
Corte K P20-500(50/150)+P(2)+AP(2)+AM(2) Anilhas Mo Ago inox A2 NP EN ISO 7089 — - -
Galvanizacao Galvanizagao
planas Restantes| Dureza 200 HV o A NP EN ISO 1461 com
Esc. 1/10 , paquente centrifugagao
JDE CODIGO SAP: 20145043 Anilhas Ago-mola inox _ - _
~ DIN 127 P Galvanizagao
L pressdo  |restantes| Dureza 420 HV %ﬂ;’?m”g%%%‘) NP EN ISO 1461 cont Moo
i ] aquente
|
|
|
| QUANTIDADES E PESOS (kg):
| P VER. distribuicdo
| Companente Quant.| - Peso 1 |ieede B i B ee®® 501808101 pes____|2018i0327
I INDICE DESCRIGAO DATA ALTERADO APROVADO DATA RUBRICA
I U100x60x5* + VL32 1 15.55
: J ” FORMATO .
I I AQS50x6 2 0.24 A3 ESTRUTURAS DE ACO PARA LINHAS AEREAS
#J L%E FLT40x25x3™ 1 0.03
! M10x35+P(1)+AP(1)+AM(1) 1 0.05 PLOTAGEM ESTRUTURA DE SUPORTE DE TRANSFORMADOR PT A/AS
|
1-1 OU R100
‘ P20-500(50/150)+P(2)+AP(2)+AM(2 2 1.57 %
| 5 (S0150)+P(2)+APR)+AM(2) CONFIGURACAO DO CONJUNTO
Peso total do conjunto 1744 ESCALAS VISTAS FRONTAL E LATERAL, CORTE K
1/10 >
*Componente a marcar de acordo com o documento normativo DMA-C66-402. TABELA DE CODIGOS SAP, QUANTIDADES, PESOS E MATERIAIS
**Componentes a marcar com as referéncias: AQ50; FLT. SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO INDICE
C13-016-2006 C66-4-0002-01 1




INDICE GERAL

iNDICE DES.

U100x60x5 + VL32  (Esc. 1/5) AQ50x6 (Esc. 1/2) FLT40x25x3 (Esc. 1/2) M10x35+P(1) (Esc. 112)
+AP(1)+AM(1)
Vista frontal
Vista lateral 60 Vista frontal 100 Vista frontal 40
- 0 e .
. - Ch.6 - N o =
3 /
[ N / \\\ ‘ 35 ‘
3 \' Vista superior
| )< Furo @11
S S 1 ch.3 / —
N é
- 320 \ Q
varao @32
9 :\k\,u{% /
))> (\k
T P20-500(50/150)+P(2)+AP(2)+AM(2) (Esc. 112)
[ S
[Ve]
600
50 300 150
2 furos @22 | 500
/T/
\L/ 5
§ /> Ch. 5 quinada
- em U100x60
Ch. 5 quinada
em U100x60 /
& pd &
D D
o
3
APROV.
VER. ﬁ distribui¢do
1 | Simeadis i apensira: Altsracag de soa” ©  |2018/08/01 DES. 2018/03/27 =
INDICE DESCRICAO DATA ALTERADO APROVADO DATA RUBRICA
11 FORMATO ’
/ A3 ESTRUTURAS DE ACO PARA LINHAS AEREAS
J PLOTAGEM ESTRUTURA DE SUPORTE DE TRANSFORMADOR PT A/AS
11 ) OU R100
= »Lé« DEFINICAO GEOMETRICA DE COMPONENTES
S ESCALAS
112
1/5
SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO INDICE
C13-016-2006 C66-4-0002-02 1




INDICE GERAL

INDICE DES.

APRESENTAGCAO DE CONJUNTO

8al
LEGENDA:
UPNG65
UPN50 + L50x50x5 + AQ50x6
UPNB80 + Br60x60
UPNB80 + Br40x6
TB101.6x3.6 + L50x50x5
[6] Br50x10
AB200x30
L50x50x5 2
X50x CODIGO SAP: 20145040
[9] Qz12-156-116
0 P16-360(50)+P(2)+AP(2)
H2 3 M16xC+P(1)+AP(1)+AM(1)
K4 0508 M12xC+P(1)+AP(1)+AM(1)
B7 M10x35+P(1)+AP(1)+AM(1)
FLT40x25x3
MATERIAIS:
Componentes Tipo de ago Norma Tratamento Norma Observagoes
anticorrosivo
Perfis, barras APROV. ] ] s
tubos e chapas Galvanizac VER. distribuicdo
S 275 JR NP EN 10025_2 pzr\!?r&"eezr%:a%c’ NP EN |SO 1461 _ 1 AlL da leg. do conj. A\Ldf ;\fA‘v:eragéoEdooonJ.‘Nt. a:ﬂcou;serﬁ.::mm DES. 2018/03/27
Estribos e pernos q INDICE DESCRIGAO DATA ALTERADO | APROVADO DATA RUBRICA
Parafusos | wo | AoinoxAZ INPENISO 350611 - - - ESTRUTURAS DE ACO PARA LINHAS AEREAS
M10 Acgo inox A2 1SO 3506-2 - - -
Porcas Galvanizacao Galvanizagéo PLOTAGEM PT Al R2
Restnies|  Classe 8 ISO 898-2 P meag | NPENISO 1461 | 2 iGame™® o PLATAFORMA DE SUPORTE OU R250
a quente - ~
- CONFIGURAGCAO DO CONJUNTO
Anilhas M10 Aco inox A2 - - _ '
NP EN ISO 7089 Zaca P
PIanas || Doress 200 HV CAVEEATED |\ DN 150 1461] Cavanzae ESCALAS TABELA DE CODIGOS SAP E DE MATERIAIS
a quente centrifugacdo | 1/2
) M10 Aco inox A2 - - - 115
Anilhas DIN 127 Galvanizagao Galvanizagao SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO INDICE
pressdo  |Rrestantss| Dureza 420 HV por imgrq?go NP EN ISO 1461 P
u U
d 9% C13-035A-2016 C66-4-0003-01 1




UPNGB5 (Esc. 1/10)

Corte tipo

UPN50 + L50x50x5 + AQ50x6 (Esc. 1/10)

peca esquerda

Ra UPN50 (Esc. 1/10)

20 AQ50x6 (Esc. 112)

Vista frontal ~UPNG5 ] Vista frontal _UPN50 N
Corte K Vista frontal
1 1 1 1 38 .
‘ | | ! ! | | ﬁ soldadura I | ] ‘ | | - Vista frontal 50
[ m— o -~ C - g | oo s
* || ! . i | | f | 1500 Lo | 1 /
| 1345 | | 42 : | : I ‘
! | i P
Vista superior furo @18 } | 1506 | | Vista superior 2 <>
! ! furo @11 pega direita Vista frontal | | o
N
] S N
; B | B )
‘ S Z || i soldadura ‘ [ ‘ 25
| | i - || —— 1 \_o18
45 20 I i 7 | 1500 Do |
1345 | | N ‘3 9 = | | | |
i
L50x50%5 (Esc. 1/5) Ba] UPNB8O (Esc. 1/10) 2 furos @14 Bro0x6 (Esc. 1/5)
Vist . 2 218 ] Corte tipo
Ista superior L50x50x5 Corte transversal Vista frontal ~ UPN8O 2 furos @18
o 730 45 Vista frontal
& ¢ T p— / R el AN Y
st s T —_ / / \ = —_ | |
+ + \ - 4 ) 81 . - jL QF < 8L il Barra 60x6
- gl g A 7
| 20130 o %
[te} 0 235 200 235 30 o
40 200 ! 40 s 8 f’ } | | 2 3 \
Vista frontal L50x50x5 Vista superior @18
hid soldadura il L soldadura ; | | | | Vista lateral
7 g [ 5 NEY
? \ 730 | © :
| 280 | | I i ]
|
UPNBO + Br40x6 (Esc. 1/10) UPNBO  (Esc. 1/10) Br40x6  (Esc. 1/5) TB101.6x3.6 + L50x50x5 (Esc. 1/10)
soldadura ] Corte tipo
; - Vista frontal - UPN80 Vista frontal Vista superior Vista Iat*eral
/ N | 730 ‘ 45 95 %I
e | e —=—
\. < —_ / O‘ —_ = __Barra 40x6 ?
i i g < 8¢ E S / - e G —
60 | 610 60 | °1 oy S Q\ \
| | | |
7.
Vista superior _’H* @14
Vista lateral N\~ — —~
— ‘ 5
¢ | |
‘ 730 | [ B ] — —~
| ! 175
APROV. e
TB1 01 6X36 (ESC' 1/10) L50X5OX5 (ESC- 1/10) 1 Al da leg. do conj,; Alt. da numeragéo do conj.; AlL. de cotas, AlL. da \I;IZZ 2018/03/27 =——— dIStrIbUIGGO
- 4o de Introd. de_ no desenho do conj. .
Vista frontal 2 furos @18 Vista frontal Corte t|p0 INDICE DESCRICAO DATA ALTERADO APROVADO DATA RUBRICA
K FORMATO .
- \ ! A3 ESTRUTURAS DE ACO PARA LINHAS AEREAS
: 5 ¥ S
g b=y e P 9 © == PLOTAGEM
g S R 150, f f Ny PLATAFORMA DE SUPORTE PT Al OU R250
g | 400 30 _ DEFlNIQAO GEOMETRICA DE COMPONENTES (1/2)
2 } 730 ESCALAS
|

iNDICE DES.

12
1/5
110

SUBSTITUI

CODIGOS DE OBRA

N° DESENHO INDICE

C13-035A-2016

C66-4-0003-02 1




INDICE GERAL

iNDICE DES.

[6] Br50x10 (Esc. 1/10) AB200x30 (Esc. 1/5) 82 L50X50x5 (Esc. 1/10) Bb] L50x50x5  (Esc. 1/10) 9] Qz12-156-116
3 furos @14 3 furos @14 (Esc. 1/5)
Vista frontal Vista frontal Vista frontal Corte tipo Vista frontal Corte tipo W12
— — } 580 } @‘« } 580 } 30_ 2
// - 2 | | / + | ; | | \ g | B 116
cf>+|:j S o 8 [+ | | + + %*F‘: %I & 4+ | | + (F: 3 | -l
N 150 ‘ } 20 472 68 20 } 2068 472 20 1% \l [
| | e | T »ﬁ« T I [l »ﬁ«
Vista lateral Vista superior Vista superior 2 furos @14 Vista superior 2 furos @14 )
‘ 200 | Py 8
‘ ‘ ¢ | | | ‘ | | | 6;-’
I o] | 8 P ] B e ]
Q N ‘_é b 198 | 116 266 | ! 266 116 198 |
Tk 9% - \ \ \ \ \ \ \ \ -
ﬂ 25 14 Desenvolvimento: 366
P12-360(50)+P(2)+AP(2) (Esc.1/2) M16xCxC1+P(1)+AP(1)+AM(1) (Esc. 112) M12xC+P(1)+AP(1)+AM(1)  (Esc. 172) M10x35+P(1)  (Esc. 112)
- M +AP(1)+AM(1)
— — ﬁ U © '
- - S
i [~ B=in
- - C1 =1
50 C
360 c |
s
Parafuso 11 12 13 Parafuso 14 15 16
Comp. C (mm) 200 150 110 Comp. C (mm) 80 50 35
Comp. C1 (mm) 44 44 38
FLT40x25x3 (Esc. 1/2)
Vista frontal
QUANTIDADES E PESOS (kg):
‘L‘ Componente Quant. Peso
|
& N el UPN65* 2 19.57
UPN50* + L50x50x5 + AQ50x6 2 19.07
y . UPN8O* + Br60x6 1 7.38
'sta superior Furo @11 UPNB80* + Br40x6 1 7.06
/ TB101.6x3.6 + L50x50x5 2 13.46
Ch.3 -1 [6] Br50x10 2 1.41
\ é g‘ AB200x30* 4 2.05
1 L50x50x5* 2 4.90
[9] QZ12-156-116** 2 0.74
P12-360(50)+P(2)+AP(2) 3 1.10
M16x200x44+P(1)+AP(1)+AM(1) | 2 0.78
M16x150x44+P(1)+AP(1)+AM(1) | 2 0.62
13| M16x110x38+P(1)+AP(1)+AM(1 4 0.99 APROV.
X X3B+P(1 AU HAM() VER. ﬁ dlStl’IbUlQaO
M12x80+P(1)+AP(1)+AM(1) 2 0.22 i oEs. 01803127 =
M12x50+P(1)+AP(1)+AM(1) 4 0.32 INDICE DESCRIGAO DATA | ALTERADO | APROVADO DATA RUBRICA
M12x35+P(1)+AP(1)+AM(1) 2 0.14 FORMATO ]
Vroase AR T T | 005 . ESTRUTURAS DE ACO PARA LINHAS AEREAS
FLT40x25x3** 1 0.03 PLOTAGEM
Peso total do conjunto 79.89 1 PLATAFORMA DE SUPORTE PT Al OU R250
*Componente a marcar de acordo com o documento normativo DMA-C66-402. CSCALAS DEFIN I?FQCB)ECIB_IZODNI;EC-JFSL\CI\IA'\I'IID[EABEQA E?DIEET)TSES (2/2)
**Componentes a marcar com as referéncias: QZ12-156-116; FLT. 142
1/5
7o SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO INDICE
C13-035A-2016 C66-4-0003-03 1




INDICE GERAL

INDICE DES.

APRESENTACAO DE CONJUNTO  (Esc. 1/5) U50x25  (Esc. 1/5)

U50x25x5 furos @18
Vista frontal

24 26 26 26 26 24

25
Vista lateral / ZT 548 n

| | 700 |
'[;,_-]_'i__,_ __________ — _ _ _ _ _ _ a7n am | furo @11 |
i | ’ ] DE_JL_:'U g% | _ _ _ _ _ B __ ) I ]
f— | Af@ | T
% l 130 l
VM16x1000+P(8)+AP(4)  (Esc. 112)
£ Pl Pl
1000

[4] M10x35+P(1)+AP(1)+AM(1) (Esc. 172)

FLT40x25x3 (Esc. 1/2) i
E{j@u El

Vista frontal |

40
MATERIAIS:
| Componentes Tipo de ago Norma Tratamento Norma Observagdes

f _J mr___j{] G_H o] anticorrosivo

Galvanizagao

Perfis e chapas S 275JR NP EN 10025-2 por imersao NP EN ISO 1461 -

a guente

i[O

Galvanizagao Galvanizagao
com

Vista superior Varao roscado Classe 8.8 1SO 898-1 porimersao | NP EN ISO 1461 com
Ch. 3 a quente centrifugagao

= Parafusos | w10 Ago inox A2 |NP EN ISO 3506-1

L.- — == — — — — E— a— 'J DQE{I M0 Agoinox A2 | SO 3506-2 : : :
if r ¢ P '

Gal a
| Restanes|  Classe 8 ISO 898-2 Galvanizagko | NP EN ISO 1461 | ~gom o
I I : I a quente centrifugagao
T B - - - - - == - == - Furo @11
1 ] n

Anilhas M10 Ago inox A2 - - _
NP EN ISO 7089 | Gawanizacio

25

planas | gesianes| Dureza 200 HV porimersao. | NP EN ISO 1461| GaVanizacio
a quente centrifugacéo
Anilhas M10 Aco-mola inox DIN 127 - B
Pressdo  [restantes| Dureza 420 HV %%}’(?T”g%:a? NP EN 1SO 1461 S:r:\t/f?f%:g]:zzz
APROV. .
VER. ﬁ dlStl’IbUlgao
1 Alteragéo da tabela de materiais 2018/08/20 DES. 2018/03/27
|| QUANT'DADES E PESOS (kg) L] L | INDICE DESCRIGAO DATA ALTERADO | APROVADO DATA RUBRICA
Componente Quant. Peso FORMATO .
A3 ESTRUTURAS DE ACO PARA LINHAS AEREAS
US0x25" 4 | 1364 CODIGO SAP: 20146942
MIOXT000 PGP o norcen | FERRAGEM DE SUJEIGAO DE TUBOS DE PVC AO POSTE DE
FLTA0X20x0™ L -EGENDA: - COEIEIZCISAED\AOFI:)-I(-)?:(E)I;JEUOI\ITO
M10x35+P(1)+AP(1)+AM(1) 1| 005 Vo0x25 ESOALAS DEFINICAO CEOMETRICA DE COMPONENTES
Peso total do conjunto 17.00 VM16x1000+P(8)*AP(4) e TABELA DE CODIGOS SAP, QUANTIDADES, PESOS E MATERIAIS
*Componente a marcar de acordo com o documento normativo DMA-C66-402. FLT40x25x3 SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO INDICE
**Componente a marcar com a referéncia: FLT. M10x35+P(1)+AP(1)+AM(1) C13-060-2014 | C66-4-0004-01 1




INDICE GERAL

INDICE DES.

U50x25 (Esc. 15)

APRESENTACAO DE CONJUNTO U50x25x5 furos 918
Vista frontal ’s ——
Esc. 1/10 1530 | 30 35 | 440 135 /30| 3015

Quadro nao faz
arte da estrutura

\ 660 \
| |
E N N I
g % R T
LEGENDA: f
U50x25
L40x40x5
VM16x617+P(4)+AP(2) L40x40x5 (Esc. 1/5)
M10x40+P(1)+AP(1)+AM(1) L40x40x5 furos @18
0 1530 | 30, 35 | 440 furo 211 /35,30 | 3015
VM16x617+P(4)+AP(2) (Esc. 112) M10x40+P(1)+AP(1)+AM(1) == ] | N |

— . . 4 B+ N % XD+

s {he g : :

T

d

|

|
- I__

T

|

|
—ab-

|

|

|

|

|

|
—d—

I

|
N

|

|

|

4

1

| |
. o7 . I
| |
L40x40X5 (Esc. 1/5) QUANTIDADES E PESOS (kg): MATERIAIS:
LADxAGxS furos €18 Componente Quant. Peso Componentes Tipo de ago Norma Tratamento Norma Observagoes
furo @11 anticorrosivo
1530 | 30, 35 440 Hio 35 (30 | 3015 . . Galvanizagao
0 530 | i W‘ i U50x25 4 12.86 Perfis S275JR | NPEN 100252 | Porimersio | NP ENISO 1461 -
‘ ‘ ‘ ‘ | L40x40x5 2 3.92 a
N I = - -
i ‘i]t_/ {J& {J& \ i % \( {J& VM16x617+P(4)+AP(2) 4 3.91 Varéo roscado Classe 8.8 1SO 898-1 Gpeé]ly?mngre;%%o NP EN ISO 1461 Gal\t/%ghzqagz:lo
<t t centrifugacao
- - i M10x40+P(1)+AP(1)+AM(1) 4 0.21 B arafusos Classe 8.8 | 1SO 898-1 2 quente
} 660 } FLT40x25x3** 1 0.03 Ago inox A2 |NP EN ISO 3506-1 - - -
Galvanizagao Galvanizagao
o I I I 330 | 330 I I I o (6] M10x35+P(1)+AP(1)+AM(1)*** 1 0.05 borcas Classe 8 ISO 898-2 por imerezo NP EN ISO 1461 cont oo
== ——————————————————————————————————————— = Peso total do conjunto 20.98 Ago inox A2 ISO 3506-2 _ - -
| | | | | | | | —— —
ﬁ *Componente a marcar de acordo com -o documento normativo DMA-C66-402. Anilhas planas Dureza 200 HV %Ellyzﬁlgzrr]e%za%o NP EN ISO 1461 S:r:\t/:f:}é:zzz
**Componente a marcar com a referéncia do componente: FLT. Aco inox A2 NP EN ISO 7089 - — —
furo @11 ***Componente em ago inox conforme indicado na tabela de materiais. -
. = Aco-mola inox _ - -
- Anilhas pressao Du(ieza 220 HV DIN 127 Galvanizagio | b EN 1SO 1461 Galvanizagao
CODIGO SAP: 20146935 P2 quente cenirfugagao
FLT40x25x3 (Esc. 1/2) [6] M10x35+P(1)+AP(1)+AM(1)
) ] Furo @11 (ESC. 1/2)
Vista frontal Vista superior
APROV. e
.4 ch.3 © VER. ﬁ distribuicdo
‘ | N N —= 1 | Atteragao da tabela de materiais. 2018/08/20| DES. 2018/03/27 -
0_|_Q ©l S| INDICE DESCRICAO DATA | ALTERADO | APROVADO DATA RUBRICA
FORMATO .
38 | A3 ESTRUTURAS DE ACO PARA LINHAS AEREAS
PLOTAGEM ~
Ny CONJUNTO PARA FIXACAO DO Q4C OU QIP EM POSTE
CONFIGURACAO DO CONJUNTO
ESCALAS DEFINICAO GEOMETRICA DE COMPONENTES
]g TABELA DE CODIGOS SAP, QUANTIDADES, PESOS E MATERIAIS
1o SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO INDICE
C13-001-2006 C66-4-0005-01 1




APRESENTACAO DE CONJUNTO (Esquema de montagem de seccionadores unipolares MT * - Montagem horizontal invertida)

Vista frontal

Esc. 1/10 K @x
— | —
I
[ (@] (@) | (0] @) (@)
i LEGENDA:
- : UPN100 + Br120x10
FLT40x25x3
M10x35+P(1)+AP(1)+AM(1)
Br80x8
VM16x500+P(4)+AP(2)
[6] Qz12-215-132
* Seccionadores nao incluidos
Corte K Vista superior
Esc. 1/10 Esc. 1/10
CODIGO SAP: 20146938
MATERIAIS:
Componentes Tipo de ago Norma Tratamento Norma Observagoes
_______ _/_ ———— anticorrosivo
Perfis, barras Galvanizagéo B
chapas e estribos| S 275JR | NPEN10025-2 | PYimersao | NP ENISO 1461
Vardo roscado | Classe 8.8 1SO 898-1 Gormese |NPENISO 1461 | Cavanzasa
a quente centrifugagao
Parafusos | wmio Aco inox A2 [NP EN ISO 3506-1 B B B
/ M10 Aco inox A2 1SO 3506-2 - - -
e = R — —— ——— [ Y NS || | Porcas Galvanizagao Galvanizagéo
IS.J: Restantes Classe 8 1ISO 898-2 p%r(i‘rl?g;?go NP EN ISO 1461 centr(i:f%rgagéo
Anilhas M10 Aco inox A2 - - _
NP EN ISO 7089 Galvanizaca Galvanizaca
il Planas  |gestanes| Dureza 200 HV pzrvzwné]%%%‘) NP EN ISO 1461 c:nfr%%'";iizz
. mio | Ago-mola inox - - -
Anilhas DIN 127 Galvanizagao Galvanizagao
O Pressao  |restntss| Dureza 420 HV pormersao. | NP EN 1SO 1461 Gom
a quente centrifugacao
APROV.
VER. ﬁ distribuigdo
1 Alterago da tabela de materiais. 2018/08/20 DES. 2018/03/27 =
INDICE DESCRICAO DATA ALTERADO APROVADO DATA RUBRICA
FORMATO .
A3 ESTRUTURAS DE ACO PARA LINHAS AEREAS
4 PLOTAGEM TRAVESSA PARA MONTAGEM DE SECCIONADORES
& 1-1 UNIPOLARES - MT
Y CONFIGURACAO DO CONJUNTO
E ESCALAS VISTAS SUPERIOR E FRONTAL, CORTE K
. 1/10 TABELA DE CODIGOS SAP E MATERIAIS
w
@ SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO INDICE
E C64-001-2014 C66-4-0006-01 1




INDICE GERAL

iNDICE DES.

UPN100 + Br120x10  (Esc. 1/10)
Vista frontal Corte transversal
| 960 | 120 | 1400 | Br120x10
13 furos 418 2 furos @18 60 | 60 Br120x10 UNP100
T 1 k=1
A ‘% @l
| i
4 | 7 I s
4 4 444 | ¢ 4 & 4 4 4 4 > SI &
| W —
i o
h 2 furos @11 A - g_
150 170 | 515 1505050 270 1505050 515 | 170 | 490 | _;ﬁ]‘_
: | | 1020 T 11 I T 11 1460 | | :
| | |
Vista superior U100x50x6
I I I I I I ] ] I
3 I—_I____I ——————————— i — i — —/ —————— - — — — — — — — _I_j
| 1115 | 1365 |
: ! 2480 :
| |
FLT40X25X3 (Esc. 112) M10x35+P(1)  (Esc. 112) Bré0x8 (Esc. 1/5) VM16x500+P(4)+AP(2)  (Esc. 112)
+AP(1)+AM(1)
Vista frontal
Vista frontal Sl ()
40 2 918 / é % gI
—F— S =il gt i
Furo @1 o_ | 500 |
Vista superior ‘ 35 ‘ ¥ | |
_ " i 26| 132 26|
/ 1 1
Ch.3 m‘ | 184 |
N N | |
(6] QZ12-215-132 (Esc. 1/5)
M12
| 132 |
Ei Ei__ QUANTIDADES E PESOS (kg):
Yo
= = Componente Quant. Peso
E APROV. e
2 UPN100* + Br120x10 2 58.42 VER. ﬁ distribuicdo
0% ” 1 Alteragéo da tabela de materiais 2018/08/20 DES. 2018/03/27
© FLT40x25x3 1 0.03 INDICE DESCRIGAO DATA ALTERADO APROVADO DATA RUBRICA
S M10x35+P(1)+AP(1)+AM(1) 1 0.05 CORMATO ]
& Br80X8 6 5.55 A3 ESTRUTURAS DE ACO PARA LINHAS AEREAS
: VM16x500+P(4)+AP(2) 4 3.28
\_ ") [6] Qz12-215-132+ 5 3.60 PLOTAGEM TRAVESSA PARA MONTAGEM DE SECCIONADORES
. 1-1 UNIPOLARES - MT
Peso total do conjunto 70.93
*Componente a marcar de acordo com o documento normativo DMA-C66-402. ES?ZLAS DEF|_IFIL\QBAE(ID_AGSS“(gETAI?\:%ADADEE%OéVlFE’ISSNOESNTES
**Componentes a marcar com as referéncias: QZ12-215-132; FLT. 1/5
7o SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO INDICE
C64-001-2014 C66-4-0006-02 1




INDICE GERAL

iNDICE DES.

APRESENTAGCAO DE CONJUNTO (Esquema de montagem de seccionadores - Fusiveis de expulsdo (cutouts) *- Montagem vertical)
L50X50x6  (Esc. 1/10)

Vista frontal | Esc.1/10

Vista frontal Corte

K 1505050 270 1505050

! ? U I [ I I I B B B <
: LEGENDA: EXEXE ¢4 ¢4 | ot
| UPN100 + Br120x10 | 670 |

j o I t j o t L50x50x6 ! !
| FLT40x25x3 Vista superior

o i M10x35+P(1)+AP(1)+AM(1) | e e 2
1 VM16x100+P(4)+AP(2)

* Seccionadores nao incluidos

1 + (Esc. 1/10)
UPN100 + Br120x10 (Esc FLT40x25x3 (Esc. 1/2)

Vista frontal Corte transversal Vista frontal
| 960 |- 120 | 1400 | Br120x10 40
2 furos @18 60 | 60 ‘ ‘
13 furos @18 === _Br120x10 JPNI00 ) =l
JL 8L
S
| ;le 1 Vista superior Furo @11
4 | / of A1 Bro Ch.3
4 4 9 4 4 4 9 4 4 - 4 $ b SIS
I r: LD—— ﬂqg w
| N «
o
1 1 8C
@ 170 | 515 |50|50|50| 270 |50|50|50| 515 | 170 | 490 |
: | | 1020 N B B | R B B 1260 | | : M10x35+P(1) (Esc. 1/2)
' ' ' +AP(1)+AM(1)

Vista superior

UPN100 —
=
| | | |

&
8:{_|—+———| ——————————— = == e = T — — = = — — = —0—7 ‘ 35

| 1115 | 1365 |
I 2480 ! [6] Br80x8 (Esc.1/5)
| |
| | Vista frontal Brg0x8
2918
VM16x500+P(4)+AP(2) (Esc. 112) S
° 4
— — =
° q |- °
MATERIAIS: s
Componentes Tipo de ago Norma Tratamento Norma Observagoes 30 250 30
anticorrosivo CODIGO SAP: 20146939 | 500 | L 310 L
Perfis, barras S 975 JR Galvanizago ~ i 1 I I
e chapas NP EN 10025-2 P ensae NP EN ISO 1461
Vardo roscado | Classe 8.8 ISO 898-1 Cavarizacke |NpENIsO 1461 | vanzeie | QUANTIDADES E PESOS (kg): APov -
a quente centrifugacéo . . . .~
_ Componente Quant.|  Peso VER. ﬁ distribuicdo
Parafusos | w0 Aco inox A2 (NP EN ISO 3506-1 B _ 1 |Aneraczo da tabela de materiais. 2018/08/20 DES. 2018/03/27 & =
UPN100* + Br120x10 1 29.20 INDICE DESCRIGAO DATA ALTERADO | APROVADO DATA RUBRICA
M10 Aco inox A2 1SO 3506-2 - - - 7l
Porcas Galvanizaco Galvanizacao L50x50x6 1 2.79 FORMATO .
estantes _: ; NP EN ISO 1461 C
Restant Classe 8 1ISO 898-2 p%rérgeerq?go centﬁf%g]agéo FLTAOX25x3** 1 0.03 ESTRUTU RAS DE A(;O PARA LINHAS AEREAS
H M10 A i A2 — — —
saites QOINOXAZ |\ oo 7080 | —samemmems s MHOX35+P (AP AM() | 1| 005 TRAVESSA PARA MONTAGEM DE SECCIONADORES -
Restanes | Dureza 200 HV porimersso | NPENISO 1461]  _ com oo VM16x500+P(4)+AP(2) 2 1.64 1-1 FUSIVEIS DE EXPULSAO (CUTOUTS)
Anilhas | """ Ago-molainox | o - - 6] BrB0x8 1 156 CONFIGURAGAO DO CONJUNTO
Pressdo | estanes | DUreza 420 HV Cavimeaz® | NP ENISO 1461| Cavanzaso Foso tolal 3o comunio 3547 ESOALAS DEFINICAO GEOMETRICA DE COMPONENTES
a quente centrifugagao ! i 11//120 TABELA DE CODIGOS SAP, QUANTIDADES, PESOS E MATERIAIS
*Componente a marcar de acordo
com o documento normativo DMA-C66-402. SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO INDICE
**Componente a marcar com a referéncia: FLT. C64-002-2014 C66-4-0007-01 1




INDICE GERAL

INDICE DES.

APRESENTACAO DE CONJUNTO U60x30 + 2xBr35x5 (Esc. 1/10) U60x30 (Esc. 1/10)
) Corte tipo Corte tipo
(Esc. 1/10) Vista frontal
35x5 uros rasgados X U60x30x6 XoUX
B 8f dos ©18x40 Vista frontal UB0X30x6
8 furos rasgados furo @11 °
I @18x40 uro ®
VISTA FRONTAL _ 40 _ _ B9
o A0 ; =
o £ 7
=k & ¢ o & D ¢ D €D : hoaae ¥ oo e e | fOE
1 E |
- \ 160 40 == - 160 _ 140 1% f
soldadura ‘<—>H« ‘ 360 \ | 1 N
7 ooo (@(:‘ O O O D
| 200 | 100 Vista superior Vista superior
| | |
‘ 1100 ‘ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [
‘ ‘ ‘E [ N N N N N R | L g‘ ‘\\\\\\\\\\ | \\\\\\\\\\‘
ﬁ 980 # [ [ [ [ [ I [ [ [ [ [
I I | 720 |
| |
VISTA SUPERIOR
‘ 790 ‘ FLT40x25x3 (Esc. 172) M10x35+P(1)  (Esc. 172) P16-740+P(4)+AP(2)+AM(2) (Esc. 112)
|
Vista frontal +AP(1 )+AM(1 )
40
|
— N e é @ i
=in =
= = Vista superior = —
?\ ch. 3 furo @11
1 § 35
© 0 | 740 |
- N | |
porca soldada 20
MATERIAIS:
Componentes Tipo de ago Norma Tratamento Norma Observagdes
anticorrosivo
. Perfis, barras Galvanizagéo -
LEGENDA: chapas 6 pemos | S275JR | NPEN 100252 | porimersio | NP EN ISO 1461
‘E I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I ,g‘ U60X30+2XBr35X5
o @ - - @ o UB0x30 Parafusos | w0 | Acoinox A2 [NP EN ISO 3506-1 - - -
. Galvanizagao Galvanizagao
| 990 | FLT40x25x3 Porcas || AsemOxAZ | IS0 3506-2 P e - centigacao
M10x35+P(1)+AP(1)+AM(1) Resiames|  Classe 8 ISO 898-2 Galvanizacko [ NP EN SO 1461 | Calvanizagao
a quente centrifugacéo
P16-740+P(4)+AP(2)+AM(2) Anilh M10 Ago inox A2 - - -
nilhas NP EN ISO 7089 Galvanizagao Galvanizacao
planas Restantes Dureza 200 HV por imersdo NP EN ISO 1461 com
a quente centrifugagao
CODIGO SAP: 20146940 Anilhas | M| Ago-molainox | - - -
Pressao  |gesunes | Dureza 420 HV Gavanizagdo | NP EN ISO 1461| S“apaca
a quente centrifugagao
QUANTIDADES E PESOS (kg):
APROV.
Componente Quant. Peso VER distribuigﬁo
1 [neragio da designagao de componentes; alleraeio | 5()1g/08/20 DES. 2018/03/27
UB0x30* + 2xBr35x5 1 5.27 INDICE DESCRIGAO DATA | ALTERADO | APROVADO DATA RUBRICA
UB0x30 1 3.65 CORMATO ]
FLT40x25x3"" 1 0.03 A3 ESTRUTURAS DE ACO PARA LINHAS AEREAS
M10x35+P(1)+AP(1)+AM(1) 1 0.05
PLOTAGEM ~
P16-740+P(4)+AP(2)+AM(2) 2 2.59 Ny PLATAFORMA DE MANOBRA (FIXA) PARA POSTES DE BETAO
Peso total do conjunto 11.59 CONFIGURAGCAO DO CONJUNTO
*Componente a marcar de acordo com o documento normativo DMA-C66-402. ES?ZLAS DEFI[\”CAO GEOMETRICA DE COMPONENTES
L s TABELA DE CODIGOS SAP, QUANTIDADES, PESOS E MATERIAIS
**Componente a marcar com a referéncia: FLT.
1o SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO INDICE
C64-00X-2017 C66-4-0008-01 1




INDICE GERAL

INDICE DES.

APRESENTACAO DE CONJUNTO
(Esc. 1/10)
VISTA FRONTAL CORTE K
5
3 2 2
2]
| a
o C ) ‘ y [GED ) ‘ / ! D e
| o o o @ o] —HE =
650 | \l 3
\ 1 |
o | | El
VISTA SUPERIOR
. . E
"
, &
i I O O - = [
© @ — T e e B A e 7
A MATERIAIS:
e N Componentes Tipo de ago Norma Tratamento Norma Observagoes
- anticorrosivo
- Perfis, chapas Galvanizagéo
e estribos S275JR | NPEN 100252 | PYimerso | NP ENISO 1461 -
[12] Vardo roscado | Classe 8.8 ISO 898-1 Gorimeido. |NP EN SO 1461 | Colvanizacio
a quente centrifugagao
} 258 } 47} [ Parafusos | w10 Aco inox A2 |NP EN ISO 3506-1 _ _ B
© © © © O O O 1 wio [ AgoinoxA2 | ISO 3506-2 - - -
2047, T T Porcas Galvanizagio Galvanizagao
— 7? Resianis|  Classe 8 ISO 898-2 porimesie | NPENISO 1461 | con oo
] i Anilhas M10 Aco inox A2 - - _
o~ —— NP EN ISO 7089 acA
A PIaNas [ gesanes| Dureza 200 HY GaVmoass | NP ENISO 1461| Galvanizasao
an a quente centrifugacéo
L] L . M10 Aco-mola inox - - B
Anilhas DIN 127 Galvanizagao Galvanizagao
pressdo  |restantes | Dureza 420 HV por imers&o NP EN ISO 1461 com
a quente centrifugagao
QUANTIDADES E PESOS (kg):
Componente Quant. Peso LEGENDA:
UB0X30* + L50X50x6 + CH5 2 13.94 U60x30 + L50x50x6 + CHS5
U60x30 1 5.07 U60x30
APROV.
U60x30 1 5.07 Vo0x30 VER. distribuicdo
FLT40x25x3** 1 0.03 FLT40x25x3 1 [Eomponemes: i Tabes ce masampie. CoTPETeresiNe% 8 112018/08/20 DES. 2018/03/27
M10x35+P(1)+AP(1)+AM(1)*** 1 0.05 M10x35+P(1)+AP(1)+AM(1) INDICE DESCRIGAO DATA | ALTERADO | APROVADO DATA RUBRICA
[6] cH4 4 0.24 (6] CH4 FORMATO .
P P— . 076 Q710-105-47 A3 ESTRUTURAS DE ACO PARA LINHAS AEREAS
VM18-800+P(4)+AP(2
VM18x800+P(4)+AP(2) 2 2.87 (4)*APR) PLOTAGEM ESTRUTURA DE SUPORTE PARA DST/CX- TERMINAL DE
Peso total do conjunto 28.03 1-1 TRANSIGAO AERNEAISUBTERRAN EA
CONFIGURAGCAO DO CONJUNTO
*Componente a marcar de acordo com o documento normativo DMA-C66-402. ESCALAS VISTA FRONTAL. SUPERIOR E CORTE K
*“*Componentes a marcar com as referéncias: QZ10-105-47; FLT. CODIGO SAP: 20144223 1/10 TABELA DE CODIGOS SAP, QUANTIDADES, PESOS E MATERIAIS
***Parafuso com porca e respetivas anilhas em ago inox conforme indicado na - -
tabela de materiais. SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO INDICE
C66-015-2006 C66-4-009-01 1




INDICE GERAL

iNDICE DES.

LVAY)

Corte tipo
12

8

2 furos @12

(Esc. 1/2)

105

UB0x30 + L50x50x6 + CH5  (Esc. 1/10) UB0x30 (Esc. 1110)
UB0X30x6
Vista frontal »2H0« [11] ‘ Yista frontal 675 furo @20 | 700 6 furos rasgados @20x45$
=~ J ‘ \ \ !
| : e e e e s [ - N e er i eder en] & g%[
650 | * e
= \
147 45,45 45 45,4545 45,4545 45 4525
|45]45145(4545/4545/45/45(45/452
| 1375 | | ‘<—7£75 Rehababahabahaba R
\ ! |
[12] Vista superior 5 furos @12 furo @11
Vista frontal & / / ¢
\EBEBEBEBLE&EF © < fILmL% <o % pe | 21
: 2%47
M 53 |47 |47 | | 847 | *
| T \ \
L50x50x6 + CH5 (Esc. 1/5) L50x50x6 + CH5 (Esc. 1/5) UB0X30  (Esc. 110) (6] CH4 (Esc.12)
Vista frontal Vista frontal cha
% L50x50x6 L50x506 25 Vista frontal UB0X30K6 Corte tipo - y
j‘—i‘i - B »‘—L‘; 3 furos @14 3 furos rasgados @20x45 12 ﬁl < )
S \ 2 ! S | 1 e 4 7
e 2 VI Ol am—— =1 AL ——
- - | 054045, 335 4535, 370 45 3505 ] \ 75
Ch5 T 1= =TT !
i i Ch.5 ‘ 1000 ‘
‘ 50 ‘ ‘ 50 _| ‘ ‘ ‘
Vista superior 5 furos @14 QZ10-105-47
Vista superior Vista superior ¢
g 1 / \ 2 S i e
f 150 | 65 350 ‘ 220 65, 150 |
% . \ % | I \ ] \
o D
U60x30 (Esc. 1/10) Corte tipo E: ‘
UB0x30x6 1 VM18x800+P(4)+AP(2) (Esc.1/2) 2 i
Vista frontal & I
P 2 d—@g |
o R . f *
= |
! | 1000 | f = i S
3 furos @14
Vista superior
% | 800 .
8 & ¥ %] ! '
b 50, 450 ‘ 450 50
= \ 1
APROV.
VER.
1 | Cormpanenos: it e de matesaia, TP O% 401 2018/08/20) DES. 2018/03/27
FLT40x25x3 (Esc. 1/2) M1 OX35+P(1 )+AP(1 )+AM(1 ) INDICE DESCRICAO DATA | ALTERADO | APROVADO DATA RUBRICA
Vista frontal Vist i Fure 21 (Esc.172) FORMATO
ISta superior ,
i x ESTRUTURAS DE ACO PARA LINHAS AEREAS
Ch.3 PLOTAGEM

:

(— N @[

R

=2
=

|

35

=8 distribuicdo

1-1

ESCALAS

12
1/5

TRANSICAO AEREA/SUBTERRANEA
DEFINI(;AO GEOMETRICA DE COMPONENTES

ESTRUTURA DE SUPORTE PARA DST/CX- TERMINAL DE

110

SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA

N° DESENHO

INDICE

C66-015-2006

C66-4-009-02

1




INDICE GERAL

INDICE DES.

LEGENDA:
Br50x20
QZ16-140-70

Manilha direita com cavilha+M16x75+P(1)

QUANTIDADES E PESOS (kg):

APRESENTACAO DE CONJUNTO (Esquema de montagem)
(Esc. 1/10)

braco da GAL

Componente Quant. Peso
Br50x20* 1 2.75
QZ16-140-70** 1 0.67
Manilha direita com cavilha+ 5 134

M16x75+P(1)
Peso total do conjunto 4.76

*Componente a marcar de acordo com o documento normativo DMA-C66-402.
**Componente a marcar com a referéncia: QZ16-140-70.

Br50x20 (Esc. 1/5) QZ16-140-70 (Esc. 1/5) Manilha direita com cavilha+ (Esc 1/5)
M16x75+P(1)
4 furos G918 Br50x20 A manilha deve ser qualificada pela EDP (c6digo SAP 20144350)
25 25 M16 _
° Vista frontal
e 115 .10 115 ‘ 3
: r L 3 - T — =
& ¢ & & 2 g H B —F
| 325 | o
| \ 64 (min.
] 1 & f_f i e,
o
- N
‘ ‘ ‘ ‘ L B Furo @18
} 350 } Vista superior
Desenvolvimento 304 mm
©
=
—
—
Carga de rotura = 120kN
MATERIAIS:
Componentes Tipo de ago Norma ;;?itfé?r%r;ti?, o Norma Observacdes
Manilhas Ago forjado | EN ISO 683-1
Barra
Estribos $275JR NP EN 10025-2 Galvanizagéo
porimersao | NP EN ISO 1461 Galvanizaca
Parafuso Classe 8.8 ISO 898-1 a quente R
centrifugagao
Porcas Classe 8 ISO 898-2
Anilhas planas Dureza 200 HV | NP EN ISO 7089
APROV. -l
VER. ﬁ distribuicdo
1 [Ameragao da tabela de materiais 2018/08/20 DES. 2018/03/27 =
INDICE DESCRIGAO DATA ALTERADO APROVADO DATA RUBRICA
FORMATO ,
A3 ESTRUTURAS DE ACO PARA LINHAS AEREAS
PLOTAGEM ~
- Ny CONJUNTO PARA PASSAGEM A AMARRACAO SUSPENSA
CODIGO SAP: 20146934 CONFIGURAGCAO DO CONJUNTO
ESCALAS

1/5
110

DEFINICAO GEOMETRICA DE COMPONENTES
TABELA DE CODIGOS SAP, QUANTIDADES, PESOS E MATERIAIS

SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA

N° DESENHO INDICE

C66-047-2014 C66-4-0010-01

1




INDICE GERAL

INDICE DES.

APRESENTACAO DE CONJUNTO
Vista frontal Corte K
Esc. 1/10 Esc. 1/10
\ \ a \
‘ \ \ \ ‘
C ) ( ) @ O G B D [ HL [ ],
j L
Vista superior
Esc. 1/10
,,8,, -
G
% L Lol ] L]
oM@ 5 o T 11
? h
o
e 1 |4
MATERIAIS:
Componentes Tipo de ago Norma Tratamento Norma Observagoes
anticorrosivo
Perfis, chapas Galvanizagéo
| e estribos S275JR | NPEN10025-2 | PYimerszo | NP EN ISO 1461 -
- . ~ Galvanizagao Galvanizagao
3 ® @ e ; ; ; ; ‘ ; ; ; ; ; ; ; l Varao roscado Classe 8.8 ISO 898-1 por imersdo NP EN ISO 1461 contEMacso
‘\?Q\ | | Parafusos | w10 Aco inox A2 NP EN ISO 3506-1 _ _ ~
M10 Acgo inox A2 1SO 3506-2 - - -
Porcas Galvanizagéo Galvanizagao
Restantes Classe 8 1ISO 898-2 pc;r(i‘rﬂgﬁgo NP EN ISO 1461 cent;i:fctljrgagéo
8] N Anilhas M10 Ago inox A2 NP EN 1SO 7089 - _ -
d2L L planas Restantes | Dureza 200 HV %Egy?gg'%%%o NP EN ISO 1461 Galvgghzqagrjlo
a quente centrifugacao
) M10 Ago-mola inox - - -
Anilhas DIN 127 Galvanizagao Galvanizagao
pressdo  |restantes | Dureza 420 HV por imerséo NP EN ISO 1461 com
a quente centrifugagao
QUANTIDADES E PESOS (kg):
Componente Quant. Peso LEGENDA:
UB0X30* + L50x50x6 + CH5 2 13.08 UB0x30 + L50x50x6 + CHS APROV.
U60:30 ] 5.98 U60x30 VER. distribuicdo
” FLT40x25x3 1 [SisS G Cemporanres simenesd o topelnoe mere. - | 2018/08/20) DES. 2018/03/27
FLT40x25x3 L 0.03 INDICE DESCRIGAO DATA ALTERADO APROVADO DATA RUBRICA
M10x35+P(1)+AP(1)+AM(1)*** 1 0.05 MIOXIS+P(1)+AP(1)+AM(T) FORMATO
CH4 2 0.12 cha A3 ESTRUTURAS DE ACO PARA LINHAS AEREAS
[6] Qz10-105-47" 2 0.38 (6] az10-105-47
7] VM18x800+P(4)+AP(2 PLOTAGEM
VM18xBO0+P(4)+AP(2) 2 | 28 XBO0HP(AHAPR) o ESTRUTURA DE SUPORTE PARA 3 DST
Peso total do conjunto 22.51 CONF'GURAGAO DO CONJUNTO
*Componente a marcar de acordo com o documento normativo DMA-C66-402. ES?ZLAS VlS,TAS SUPERIOR E FRONTAL, CORTE K
**Componentes a marcar com as referéncias: QZ10-105-47; FLT. . 1/5 TABELA DE CODIGOS SAP, QUANTIDADES, PESOS E MATERIAIS
:*;Pelzradfuso cton.1 porca e respetivas anilhas em aco inox conforme indicado na CODIGO SAP: 20146937 SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO INDICE
abela de materiais.
C66-071A-2014 C66-4-0011-01 1




INDICE GERAL

iNDICE DES.

UB0x30 + L50x50x6 + CH5  (Esc. 1/10)

1b.1| L50x50x6 + CH5 L50x50x6 + CH5
UB0x30  (Esc.1/10) (Esc. 1/5) (Esc. 1/5)
Vista frontal Vista frontal
Vista frontal 25 Vista frontal _U60x30x6 6 furos rasgados @20x45 4 oo ST L50x50x6 sl frona -
B L50x50x6
n | 500 | uro 020 700 o) w8l »;_L »}_L
| ¢ b e EdEDED| | g ] / | o "’Q | T yalny T
I 8 | & = X e e e =5 oL 3 \ 3
| T : \ an o =3 1
‘ 525 : 1b.1 b 500 ‘ 180 |45/45 45 45 45 45 45 45 45 45 45, e S
1200 ™00 I T T T
| | | | eh.5 k3 Ch5
50
. Vista superior ~
50|
Vista frontal
ista fronta E\ ¢ 2 furos @11 furo @11 Vista superior Vista superior
=y < || s 7 1 e : v
Hi i a7 & F I\
1 T e |
1 20 \ * ’ : *
1.2
UB0X30  (Esc. 1/10) U60x30K6 Conetee FLT40x25x3  (Esc. 112) M10x35+P(1)+AP(1)+AM(1) CH4  (Esc.12)
. Furo @11 (Esc. 1/2) Ch.4
; VISt\a frontal 8&—4@& Vista frontal Vista superior 14 2 furos @11
7 9 [ Ch.3
81\ | gE 10 - a7 ) | 14
b 1180 | “f" e & 2 — / /[
+ « ==} RS
3 furos @14 NI
Vista superior ‘ 20 |..L.| ai
% \ 75 |
8 [+ ¥ 3] | \
b 50, 540 ‘ 540 50
i \ 1
(6] QZ10-105-47 (Esc. 172) VM18x800+P(4)+AP(2)  (Esc.112)
M10
o
=
0 (- (-1
S | 800
° |
[0 T T
? | |
) i [
2 | |
r | 1 | 1|
[ [ o
| | o
i | -
| |
| Q:\Q |
< S APROV. T
\ / VER. ﬁ distribuicdo
1 |VRias e Componcates sméticos: an. b de maenms. | 2018/08/20 DES. 2018/03/27
INDICE DESCRICAO DATA ALTERADO APROVADO DATA RUBRICA

FORMATO
A3

ESTRUTURAS DE ACO PARA LINHAS AEREAS

PLOTAGEM
1-1

ESCALAS

12
1/5
110

ESTRUTURA DE SUPORTE PARA 3 DST
DEFINICAO GEOMETRICA DE COMPONENTES

SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO INDICE

C66-071A-2014

C66-4-0011-02 1




INDICE GERAL

INDICE DES.

APRESENTAGCAO DE CONJUNTO

Vista frontal

Esc. 1/10

Vista superior

Esc. 1/10
T N
o -
|1
o & s e | ” CR)
© “ |
§ 1 o 1
[ |1
JF < S B ———
047, - i X
1 [
S o b
QUANTIDADES E PESOS (kg): LEGENDA:

Componente Quant. Peso
UB0x30* + L50x50x6 + CH5 2 17.84
U60x30 2 11.97
FLT40x25x3** 1 0.03
M10x35+P(1)+AP(1)+AM(1)*** 1 0.05
CH4 4 0.24
[6] QZ10-105-47** 4 0.76
VM18x800+P(4)+AP(2) 2 2.87
Peso total do conjunto 33.76

*Componente a marcar de acordo com o documento normativo DMA-C66-402.
**Componentes a marcar com as referéncias: QZ10-105-47; FLT.

***Parafuso com porca e respetivas anilhas em ago inox conforme indicado na
tabela de materiais.

Corte K
Esc. 1/10
| | & |
‘ \ \ \ ‘
e
L N | 1L )\
J L
MATERIAIS:
Componentes Tipo de ago Norma Tratamento Norma Observagoes
anticorrosivo
Perfis, chapas Galvanizagéo ~
e estribos S275JR | NPEN10025-2 | PYimersdo | NP EN ISO 1461
Var&o roscado Classe 8.8 ISO 898-1 Gavaneasio  INP ENISO 1461 | CGalvanizacao

UB0x30 + L50x50x6 + CH5

U60x30

FLT40x25x3
M10x35+P(1)+AP(1)+AM(1)
CH4

[6] QZ10-105-47
VM18x800+P(4)+AP(2)

CODIGO SAP: 20146936

a quente centrifugagao
Parafusos | w10 Aco inox A2 |NP EN ISO 3506-1 B B B
M10 Aco inox A2 1SO 3506-2 - - -
POMOaS | ones|  Classe & SO 898-2 Syindss | NPENISO 1461 o
i M10 Aco inox A2 - - -
SZYITZS Restaries Durzza 200 HV NP ENISO 7089 Moreragio |\ 0 EN 1O 1461 Galvanizagao
a quente centrifugacéo

mio | Ago-mola inox

Anilhas DIN 127 Galvanizagao Galvanizagéao
pressao  |Restantes Dureza 420 HV p%r(i‘rl?gﬁgo NP EN ISO 1461 centrifugazéo
APROV.
VER. distribuicdo
1 [ e Cempories smitreod: ok e de manae. | 2018/08/20 DES. 2018/03/27
INDICE DESCRIGAO DATA ALTERADO | APROVADO DATA RUBRICA
FORMATO ,
A3 ESTRUTURAS DE ACO PARA LINHAS AEREAS
PLOTAGEM
y ESTRUTURA DE SUPORTE PARA 6 DST
CONFIGURACAO DO CONJUNTO
ESCALAS VI$TAS SUPERIOR E FRONTAL, CORTE K
lg TABELA DE CODIGOS SAP, QUANTIDADES, PESOS E MATERIAIS
SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO INDICE
C66-071-2014 C66-4-0012-01 1




INDICE GERAL

1] UB0x30 + L50x50x6 + CH5 (Esc. 1/10)

U60X30  (Esc. 1/10)
E 6 furos rasgados @20x45 UB0X30x6 Corte tipo
Vista frontal 25 Vista frontal furo @20 12
] N ‘ 500 o> | 1012 N o
1 X M : ! O / ! 8 1T
i 1 o o ‘ é& . L 1
| | & P ETEDIEDPEDED 1 g | | e EHEDED | S|
I 1b1 U ‘ ‘ % i i i ‘ ‘
525
1670 | 500 | 180 45,4545 45 45 45 45 45 45 45 45,
| | e
1670 }
1.2]
Vista fi | Vista superior
|§ta ‘ronta . 4 furos @11 furo @11
i [
i D ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ .
I | AP EDPEDPED D ED - / | A N N N S B B
; ; i :ﬂﬂ‘.} e Z T i T T T T T ; ; & 4}‘ Jﬁ
47 P 47
T 353 147
20 | | t 20

L50x50x6 + CH5

(Esc. 1/5)

FLT40x25x3

(Esc. 1/2)

L50x50x6 + CH5 UBOX30  (Esc. 1/10) UB0X30x6

M10x35+P(1)+AP(1)+AM(1)
(Esc. 1/5) 12

(Esc. 1/2
Vista frontal

)
Vista frontal Vista frontal
25 L50x50x6
I w0
|
35

‘ Vista frontal

L50 i
x50x6 =

0 1 1 T 1180
8L / \ 8[ H | () ol 3|
1 =3 S 1 3 furos @11
- ~ Vista superior Furo G141
Cha - 1 1 Ch.5 % % 7 F Vista superior CH4 (Esc. 1/2)
-] Fﬂ,\ | }50} 540 i 540 i50i ch.3 y Ch4
Vista superior Vista superior \ <€é> i 2 furos @11
17
) N N
9 % %f % 18 al AJJ '\& ©
f ¢ o 75 }
[6] QZ10-105-47 (Esc. 112 VM18x800+P(4)+AP(2) (Esc. 112)
M10 ©
L P %
[ [
|_L,|
_ : — 800
o 180 (- | |
I
§ T T
8 : : APROV.
« [ [ VER. ﬁ diStI’ibUiQﬁO
- + + 1 s Componcntss simevised: o ol se maverms *© [2018/08/20 DES. 2018/03/27 ==
| | g INDICE DESCRIGAO DATA ALTERADO APROVADO DATA RUBRICA
| |
| | FORMATO z
| &S : A3 ESTRUTURAS DE ACO PARA LINHAS AEREAS
PLOTAGEM
K% // y ESTRUTURA DE SUPORTE PARA 6 DST
DEFINICAO GEOMETRICA DE COMPONENTES

ESCALAS

12
1/5

110

iNDICE DES.

SUBSTITUI

CODIGOS DE OBRA

N° DESENHO

INDICE

C66-071-2014

C66-4-0012-02

1




INDICE GERAL

INDICE DES.

APRESENTAGCAO DE CONJUNTO (Esc. 1/10) Vista lateral

1t Esc. 1/10
Vista superior 1xfd 1 xBd ] o] Corte KK’
S 7 /T 4 A
= - A . o o5/

Il
Q.

ol
f
i
Hy
==
i
i
—

[ U PR IS, ——————— e e IV AN

1 X[fe]

1XBe] 10 x[10]

f
f
HH
ity
=
i
|
_

Vista lateral
Esc. 1/10
N - CODIGO SAP: 20146941
MATERIAIS:
B Q ) Componentes Tipo de ago Norma Tratamento Norma Observagoes
anticorrosivo
Perfis, barras
e chapas S275JR | NP EN 10025-2
Pernos
Parafusos Classe 8.8 ISO 898-1 Galvanizagéo Galvanizagéo
por imersao | NP EN ISO 1461 oM o
Porcas Classe 8 ISO 898-2 a quente centriiugag
Anilhas planas | Dureza 200 HV | NP EN ISO 7089
LEGENDA: Anilhas pressdo |Dureza 420 HV DIN 127
L50x50x5
L50x50x5
APROV.
L50x50x5 VER| @ distribuigdo
L50x50x5 DES. 2018/03/27
L50x50x5 INDICE DESCRIGAO DATA ALTERADO | APROVADO DATA RUBRICA
[6] AQ35x5 FORMATO .
L50x50x5 A3 ESTRUTURAS DE ACO PARA LINHAS AEREAS
= cHa romeen | ESTRUTURA DE SUPORTE PARA DST E CABOS EM PAREDE
(9] M10x25+P(1)+AP(1)+AM(1) 141 EXTERIOR DE CABINA ALTA
fild M10x45+P(1)+AP(1)+AM(1) CONFIGURACAO DO CONJUNTO
P12-400(120)+P(2)+AP(2)+AM(2) ES(;;LAS VISTA SUPERIOR, LATERAL E CORTE
2 P12-200(60)+P(2)+AP(2)+AM(2) 5 TABELA DE CODIGOS SAP
SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO INDICE
C66-073-2014 | C66-4-0013-01




INDICE GERAL

INDICE DES.

L50x50x5  (Esc. 1/5) L50x50x5  (Esc. 1/5)
Corte tipo
Vista frontal 2 furos @11 20 Vista frontal 2 furos @11
103 603 g 30/ e 603 103
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \
e—
2| 1 / / #
N N . | Va N
= 4 & | 4 4 o
b 800 | | 800 B
\ \ \ \
2 furos rasgados @14x28 2 furos rasgados @14x28
Vista superior Vista superior
3 3 = 3 3
777777777 S T T =4 [~ 777777’7;/7777’777777’777777’777777’777777’77777"77777"77777"77777"7777’
8 | ae P fan) 8[
‘ 730 ‘ 730 ‘
I I I I
35 35 35 35
L50x50x5  (Esc. 1/5)
Vista frontal Corte tipo
26 2 furos @11 28 20
30
- 840 L 4 QUANTIDADES E PESOS (kg):
— c t Quant.| P
omponente uant. eso
(e A "
f 900 L50x50x5* 2 6.03
l l L50x50x5* 2 6.79
Vista superior L50x50x5* 2 6.03
N ————————— _ L50x50x5* 1 4.52
2 L50x50x5* 1 4.52
X ‘ [6] AQ35x5 2 0.05
] 845 L50x50x5 2 6.03
] \
CH4 2 0.47
28 27
[9] M10x25+P(1)+AP(1)+AM(1) 4 0.14
M10x45+P(1)+AP(1)+AM(1) 10 0.43
L50x50x5 (Esc. 1/5) Peso do conjunto s/ pernos 35.01
P12-400(120)+P(2)+AP(2)+AM(2)I 2 0.69
Vista frontal Corte tipo Peso total do conjunto ¢/ pernos** 35.70
28 2furos @11 26 % 20 P12-200(601+P(2)+AP(2)+AM(2) | 2 0.40
} } 846 } } } } Peso total do conjunto c/ pernos** 35.41
LK ; S — *Componente a marcar de acordo com o documento normativo DMA-C66-402.
5 $ . ** Pernos:
‘ 900 ‘ f A escolha de pernos f[T]ou f2]sera feita em fungao da
\ \ espessura da parede onde serdo aplicado.
Vista superior
g — 1
3 APROV.
VER. distribuicdo
DES. 2018/03/27
845 ‘ INDICE DESCRIGAO DATA | ALTERADO | APROVADO DATA RUBRICA
\ \
27 28 FORMATO 3
A3 ESTRUTURAS DE ACO PARA LINHAS AEREAS
ronacem | ESTRUTURA DE SUPORTE PARA DST E CABOS EM PAREDE
1-1 EXTERIOR DE CABINA ALTA
ESCALAS DEFINICAO GEOMETRICA DE COMPONENTES (1\3)
115 TABELA DE QUANTIDADES E PESOS
SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO INDICE
C66-073-2014 C66-4-0013-02




INDICE GERAL

INDICE DES.

L50x50x5  (Esc. 1/5) 2 furos @11 Corte tipo L50x50x5  (Esc. 1/5) 2 furos @11
Vista frontal 20 Vista frontal
7 601 182 }30 / 182 601 7
& -
0]
" f A ?
\ 800 \ \ 800 \
Vist:‘a superior Afuros @11 | ‘Vista superior Afuros @11 |
o o
? & & Yy 4 L 4 & ?
249 | 250 | 235 | 50 | f NN 235 | 250 | 249
| | | | | | | |
2 furos @11
L50x50x5  (Esc. 1/5) Cortetipo (6] AQ35x5 (Esc. 112)
Vi§ta frontal 1200 | / 35
— | ! »_}« Vista frontal Chs5
8 o4 v r -
O 170 | 860 | 170 | 0 1
\ \ \ | \\< ‘
Vista superior T furos @11 SE_
v & & A ¢ & 18 furo @14
55 | 60 |, 60 | 395 60 | 455 60 | 55
| | | | | | | |
L50x50X5  (Esc. 1/5) CH4  (Esc.1i2)
50 Ch.4
Corte tipo ﬁ Vista frontal fe——— Vista E\teral
Vista frontal R VA
— /|
RS N B '// ;\\ —_— — . —
.,
1200 |
| | % =
furo @14 furo @14 4 furos @11 furo @14
Vista superior A
,,,,,, s — S /S T —L e
| 140 | 50 | 380 | 380 | 50 | 140 | | 50 I\ furos @12 1
\ \ \ \ \ \ ! | | \Afuros @12 T
30 30 | 100 | 4
APROV.
VER. distribuicdo
DES. 2018/03/27
INDICE DESCRIGAO DATA ALTERADO APROVADO DATA RUBRICA
FORMATO ra
A3 ESTRUTURAS DE ACO PARA LINHAS AEREAS
PLOTAGEM ESTRUTURA DE SUPORTE PARA DST E CABOS EM PAREDE
141 EXTERIOR DE CABINA ALTA
ESCALAS DEFINICAO GEOMETRICA DE COMPONENTES (2\3)
A
SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO INDICE
C66-073-2014 C66-4-0013-03




INDICE GERAL

INDICE DES.

LVAY)

L50x50x5  (Esc. 1/5)

Vista frontal

Corte tipo /

i

[9] M10x25+P(1)+AP(1)+AM(1)

(Esc. 1/2)

——or
— =1

M10x45+P(1)+AP(1)+AM(1)

(Esc. 1/2)

O]
=

@ ”

800 \
| \
Vista superior 2 furos rasgados @14x28 ‘
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, . N s
‘ 730 ‘
! !
35 35
P12-400(120)+P(2)+AP(2)+AM(2) P12-200(60)+P(2)+AP(2)+AM(2)
(Esc. 1/2) (Esc. 1/2)
- - -
o P L . T e A
120 60
400 200
APROV.
VER. @ distribuicdo
DES. 2018/03/27
INDICE DESCRIGAO DATA ALTERADO | APROVADO DATA RUBRICA
ESTRUTURAS DE ACO PARA LINHAS AEREAS
ronacem | ESTRUTURA DE SUPORTE PARA DST E CABOS EM PAREDE
11 EXTERIOR DE CABINA ALTA
ESCALAS DEFINICAO GEOMETRICA DE COMPONENTES (3\3)
s
SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO INDICE
C66-073-2014 C66-4-0013-04




